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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CÂMPUS SCA 
 
Aos vinte oito dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte, sexta-feira, às dezoito                  
horas, através de videoconferência gravada na plataforma Google meet, presidida pelo           
Professor Raimundo José de Sousa Castro e estando presentes os participantes citados            
no final desta ata, teve início a Reunião Extraordinária de Agosto do Colegiado do              
Câmpus São Carlos. O presidente abriu a reunião acolhendo aos participantes na sala e              
aos que acompanhavam a transmissão. Solicitou permissão para gravação e a mesma            
foi concedida pelo coletivo. Realizou os informes sobre o contexto atual do Câmpus neste              
período de pandemia e abriu a palavra para outros informes dos e das demais membros.               
O representante discente Jean Carlos Triches trouxe ao colegiado como demanda dos            
estudantes a necessidade do corpo docente da Engenharia Civil qualificar-se melhor para            
o trabalho com as Atividades Não-Presenciais, após sua fala, o coordenador do curso de              
Engenharia civil e também representante docente no colegiado, o professor Felipe Tréz            
Rodrigues colocou-se à disposição e sugeriu que encaminhasse à coordenação as           
queixas para os devidos alinhamentos. Em seguida, também solicitou a palavra o membro             
representante da comunidade externa Sadi Baron que trouxe a demanda por cursos na             
área de corte e costura. O professor Raimundo respondeu ao membro Sadi a             
inviabilidade da oferta dos cursos solicitados em função destes serem obrigatoriamente           
presenciais e, por força da Resolução Consup n° 16 de 06 de julho de 2020, que                
prorroga a suspensão das atividades acadêmicas e administrativas presenciais no IFSC,           
até o dia 31 de dezembro de 2020, não haverá condições de oferta de cursos presenciais.                
O presidente do Colegiado retomou a palavra e solicitou que o secretário apresentasse a              
Ata da 31a Reunião do Colegiado após os ajustes solicitados e a mesmas foi aprovada               
pelo Colegiado. Dando continuidade, o professor Raimundo apresentou a seguinte pauta:           
1) Apreciação do Calendário Acadêmico do Câmpus (CAC) 2020; 2) Homologação da            
Designação do servidor para a função de Coordenador de Orçamento e Finanças. 3)             
Apreciação do Regulamento do Colegiado do Câmpus. Para tratar do ponto 1, o Chefe              
DEPE substituto, professor Mateus Patrick Bellé, apresentou a reorganização do CAC           
2020 do Câmpus cujo término se dará em 30 de abril de 2021. O CAC foi aprovado                 
através da Resolução n° 74. Para tratar do ponto 2, o presidente explicou aos membros               
do Colegiado que o servidor Carlos Augusto do Espírito Santo Júnior solicitou            
afastamento para concorrer a mandato eletivo e que foi necessário designar alguém para             
a função de Coordenador de Orçamento e Finanças. Conforme o Art. 41 do regimento              
interno do Câmpus, considerando a indicação da Chefe do Departamento de           
Administração e acatado pela Direção, foi designado o servidor Jonathan Gilliard Richter            
para o cargo. O Colegiado assim, homologou a decisão da Direção. Por fim, para tratar do                
ponto 3) Apreciação do Regulamento do Colegiado do Câmpus, o professor Raimundo            
expôs o documento para os conselheiros e conselheiras que aprovaram o documento            
construído pelo Grupo de Trabalho por meio da Resolução n° 73. Não havendo mais itens               
de pauta, o presidente do Colegiado encerrou a reunião perto das dezenove horas. Esta              
Ata, que, após lida e aprovada, segue assinada por mim, Felipe José Schmidt, na              
qualidade de Secretário, pelo Professor Raimundo José de Sousa Castro, na qualidade            
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de Presidente, e pelos demais membros do Colegiado do Câmpus São Carlos. São             
Carlos, vinte e oito de agosto de dois mil e vinte. 
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